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1. УВОД 

 
Висока школа струковних студија Ваздухопловнa aкадемијa на основу, Закона о 

високом образовању, Правилника о стандардима за самовредновање и оцењивање 

квалитета високошколских установа Националног савета за високо образовање и 

Правилника о самовредновању и оцењивању квалитета студијских програма, наставе 

и услова рада Високe школe струковних студија Ваздухопловнa aкадемија, редовно 

спроводи процес самовредновања Установе кроз континуално праћење и контролу 

квалитета студијских програма, наставног процеса и услова рада као дела опште 

политике у области обезбеђења квалитета високог образовања на ВШССВА. 

У складу са тим, Наставно-стручно веће Високе школе струковних студија 

Ваздухопловна aкадемије је на Седници одржаној дана 16.03.2022. године, донело 

Одлуку Бр. 72-01/9, о формирању Комисије за самовредновање. 

У циљу преиспитивања квалитета студијских програма, Комисија за 

самовредновање Високе школе струковних студија Ваздухопловна академија је на 

основу Правилника о самовредновању и оцењивању квалитета студијских програма, 

наставе и услова рада Високe школe струковних студија Ваздухопловнa aкадемијa и 

Плана рада Комисије за самовредновање Високе школе струковних студија 

Ваздухопловнa aкадемијa за школску 2023/2024. годину који је усвојен на Седници 

Наставно - стручног већа Високе школе струковних студија Ваздухопловнa aкадемијa , 

у току школске 2023/2024. године, спровела укупно 8 студентских анкета на првој, 

другој и трећој години основних студија од којих: 2 анкете студентског вредновања 

педагошког рада наставника и сарадника Високе школе струковних студија ( у даљем 

тексту ВШССВА) за зимски и летњи семестар школске 2023/2024. на првој, другој и 

трећој години студија, 1 анкету на свакој години студија за вредновање рада установе 

ВШССВА , као и 1 анкету студената при упису у прву годину студија, о претходном 

школовању и начину избора школе-улазна анкета. Поред студентских анкета спроведена 

је и анкета о задовољству запослених на ВШССВА.  

Анкетирање студената је спроведено електронском анкетом, по групама истог 

Студијског програма након завршетка наставе у зимском и летњем семестру школске 

2023/2024. године. Анкетни упитници су достављени студентима на Microsoft Teams 

платформи помоћу информатичког система Школе у облику Forms office упитника. 

Прикупљени подаци у Excel формату су унети у школску базу података која је 

одређена за прикупљање и чување података прикупљених за поступак Самовредновања 

Школе. 

Обрада прикупљених података и приказ резултата урађени су коришћењем 

програма MS Excel. 

За сваку анкету комисија за самовредновање је саставила детаљан извештај који 

је доставила наставно-стручном већу на усвајање и даљи поступак документовања и 

чувања података. 

Студенти су вредновали педагошки рад сваког наставника/сaрадника посебно за 

сваки од предмета које наставник/сарадник реализује.  
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Резултати анкете се презентују на Наставно-стручном већу и усваја се коначни 

Извештај резултата анкете који садржи анализу и приказ резултата, као и закључке и 

предлоге Комисије. Извештај који је усвојен на Наставно-стручном већу даље анализира 

Комисија за самовредновање, која доноси закључке и предлаже одговарајуће мере за 

побољшање и унапређење квалитета свих параметара који су били предмет оцене 

студената, Савету за квалитет и директору ВШССВА. 

У 2024. години на ВШССВА, спроведена је електронска анкета о задовољству 

запослених на ВШССВА. 

 

2. КВАЛИТЕТ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА И УСТАНОВЕ 
 

У циљу преиспитивања квалитета студијских програма и Установе, у периоду 

март-јун 2024. године извршено је анкетирање студената прве, друге и треће године 

основних студија ВШССВА, а сажети резултати анкете су приказани у даљем тексту 

овог извештаја. 

 

2.1 Квалитет студијских програма  

 

Студенти прве, друге и треће године основних студија су оцењивали педагошки рад 

наставника и сарадника, као и вредновање процеса наставе на студијским програмима 

оценама од 1 (недовољан) до 5 (одличан). Оцене су приказане графички. 

 

2.1.1 Зимски семестар 
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2.1.2 Летњи семестар 

 

 
 

 
 

 

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

Ваздушни 

саобраћај

Ваздухопловно 

машинство

Контрола летења Просечна оцена 

на нивоу ВА

Просечна оцена студијских програма и Ваздухопловне

Академије у летњем семестру школске 2023/2024. год.

на првој години основних студија

0
0.5

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

5

Ваздушни 

саобраћај

Ваздухопловно 

машинство

Контрола летења Просечна оцена 

на нивоу ВА

Просечна оцена студијских програма и Ваздухопловне

Академије у летњем семестру школске 2023/2024. год.

на другој години основних студија



 

Висока школа струковних студија Ваздухопловна aкадемија 

 

 6 

 
 

 

. 

Просечна оцена наставног кадра на нивоу Ваздухоплобне академије према оцени 

студента прве године  у школској 2023/2024. години износи 4,7 од максималних 5, што 

је веома задовољавајућ резултат. 

 

Просечна оцена наставног кадра на нивоу Ваздухопловне академије према оцени 

студента друге године у школској 2023/2024. години износи 4,9 од максималних 5, што 

је одличан резултат. 

 

Просечна оцена наставног кадра на нивоу Ваздухопловне академије према оцени 

студента треће године у школској 2023/2024. години износи 4,8 од максималних 5, што 

је такође одличан резултат. 

 

Оцене рада наставника и сарадника ВШССВА по свим ставовима и за сваки студијски 

програм дати су детаљно у посебном Извештају о студентском вредновању рада 

наставника и сарадника ВШССВА за шк. 2023/2024.год. 
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2.2  Вредновање рада ВШССВА 

 

У априлу 2024. године спроведена је и студентска анкета за вредновање рада установе 

ВШССВА, која је обухватила студенте са прве, друге и треће године основних студија. 

Преглед резултата ове анкете дат је графички.  
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Студенти прве године основних студија су рад установе ВШССВА оценили са оценом 

4.2 од 5 што је задовољавајуће.  

Студенти друге године основних студија су рад установе ВШССВА оценили саоценом 

3.7 од 5, што је врло добар резултат.  

Студенти треће године основних студија су рад установе ВШССВА оценили са оценом 

4 од 5, што је врло добар резултат. 

 

Оцене рада ВШССВА по свим ставовима и за сваки студијски програм детаљно су дати 

у посебном извештају о студентском вредновању рада ВШССВА за шк. 

2023/2024.год. 

Поред студентских анкета у марту 2024. године спроведена је и анкета задовољства 

запослених у ВШССВА. Резултати ове анкете се великим делом односе и на квалитет 

рада Установе.  

Резултати анкете задовољства запослених у ВШССВА дати су у посебном извештају 

о задовољству запослених у ВШССВА за шк. 2023/2024.год. 

 

3.  ЗАКЉУЧАК 

 

На основу резултата свих досадашњих спроведених поступака самовредновања 

студијских програма, наставе и услова рада комисија за самовредновање ВШССВА 

доноси закључак да је ВШССВА испунила захтеве стандарда и обезбедила потребан 

ниво квалитета студијских програма, наставног процеса, наставника и сарадника, услова 

рада, као и Установе у школској 2023/2024. години. 

Подаци и прикази изнети у претходним поглављима Годишњег извештаја комисије за 

самовредновање за школску 2023/2024. год. Високе школе струковних студија 

Ваздухопловна академија као и у детаљним извештајима свих спроведених анкета, 

показују да већина наставника ВШССВА има висок углед код својих студената и да 

колектив као целина пружа квалитет у пружању знања из одговарајућих стручних и 

општеобразовних области. 

Предлоге корективних мера за побољшање квалитета рада ВШССВА Комисија за 

самовредновање редовно доставља директору и Савету ВШССВА. 

Комисија за самовредновање ВШССВА такође има у плану и формирање посебних 

комисија за праћење и оцену квалитета наставног процеса, понуђених материјала на 

предметима, квалитета и напредовања студената и квалитета наставног кадра. 

Висока школа струковних студија Ваздухопловнa aкадемијa ће и у будућем раду 

наставити да спроводи, унапређује и усклађује поступак самовредновања са савременим 

тенденцијама у области политике обезбеђења квалитета високошколских установа у 

циљу континуалног подизања нивоа квалитета студијских програма, наставе и услова 

рада као и квалитета Установе ВШССВА. 

 

Извештај саставила: 

________________ 

.       Др Сања Павловић,  

председник комисијe за самовредновање ВШССВА 

Датум: 

29.10.2024. 


